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 است20بارم کليه نمرات از 

نمره کلتاخیر4سوال 3سوال 2سوال 1سوال 

20 ازساعت%30%40%20%10شماره دانشجوييرديف

183040007120.020.019.020.019.60

283040005520.020.018.017.018.30

383040003120.016.017.00.01.011.88

483040005320.020.012.015.015.30

58304000450.00.00.00.00.00

683040006020.020.00.00.025.04.50

783040004720.020.015.00.012.00

883049908312.018.010.014.011.00.00

0.00.00.00.01.00.0کمینه

20.020.019.020.025.019.6بیشینه

16.516.811.48.312.310.2میانگین

 پیاده سازی نشده است4 و سوال 3قسمتی از سوال 

عدم پیاده سازی قسمت سوم . 1کپی، مشکل در نحوه پاسخ سوال 

  و دقیق نبودن پاسخ نهایی 4 و 3ناکافی بودن گزارش سوال . 3سوال 

4سوال 

 نیاز به استفاده از کتابخانه 3برای محاسبه طول سیگنال در سوال 

سعی )نبود و در محاسبه انرژی نیز نیاز می توانست بهتر عمل شود 

(کنید به جای متن کد، ازین پس تصاویر کد را در گزارش قرار دهید

 گزارش 4 و 3علی رغم کیفیت خوب کد و نتایج به دست آمده از سوال 

 کافی نبوده و حاوی تصاویر کد نیست4سوالات به خصوص سوال 

 صحیح نبوده و همچنین توضیحات 2پاسخ نهایی قسمت الف سوال 

 4 و 3این قسمت کافی نیست، قسمت های کم شدن نمره در سوال 

هم به خاطر عدم پیاده سازی بوده است
 4 دو قسمت نهایی کامل پیاده سازی نشده و در سوال 3سوال 

پاسخ نهایی صحیح نبوده و به شیوه پیدا کردن حد آستانه پرداخته 

نشده است

4و 3عدم پیاده سازی سوال 


